RN

= 7 /[Nkf

(B8] #i x oy
52 R B A 9 0 0 1
S S, -

~/ B2EH

= B B 2 R
BT SRR
FRy {5 2 S B
) — 1 B B R AL

= TR A LR —
fEARANE > ] L
(e -

= BRI AR
LI A i L Y Y
H o HLOCFRR
B R
{5 FIRF IR IE ©

=T
A -

D ===
=02 FLHHI T 25 8 R

»
\@: ;L BEYEER)
- HIRCAE - 35
Basic 3-1

188

1) RFNEB

LSRR 2. F8iE
3. TR

1 ARFSRRRE

HEBEIIBIE 7-a-01 ~ 7-a-02

BR/NRFEARELER T O A~ O, TH ~ 4~ N FEXFETFRAERA
FIEI R - FLURE AR T U « BRI/ x vy~ 2 5
RFARHNIEL - Fl4an :

(DEESE 42 5% &K x 1% - BERE (42+x) B -

(2) B ELEFER N 2 3% - WEREFEFS A2 x Bk AR SHME (x—2) Bk ©
(3)EEMEEFIEE—ik 1500 JC » B x 5REL (1500 Xx) JC °

(4) LEEE 3 KIRFERHT y It » AR FERERE (y+3) 7T -

O Faravat
KRl " X B /T x (EE R RFAE ZRIE - FrLAES U -
R T X BEER T - BEIRAE - B S A SRR -

Hian
6 TRR 15Xx QI PARSAN 15 = x
xX15 B 15%x FRRCHR 15% < spsanmminn 151 -
xX1.5 5 1.5Xx a0k 1.5x
xX(—6) 8 (—6)Xx  filiEdRk—6x
4 . 4 o o 4 . 4
x X 7 By, 7 Xx ﬁaﬁéaﬁk7x327x

I Xx fkiE T X GRAMARTE - FERFECEK 1x o (HIXDR 1 HEEEIIRE
TS EAS - FTLUEE K 1 Xx 5L x
FElfEH - (—1) Xx ek —x°

Hint
B

P Y]
9, N
i"y

92 EHl 1
s( D

% 8 & Lo 3%
) NHIAERGE - WF—1EE ERERY 2
(A)3x o= 3+x
(B)x’ F75% x+x
(€)3x" F77 3x » 3x
D)3x+5FRx+x+x+5



3-1 X3wEN @)

EER2Z{E P53 BEME 1

7 o)) M (Fik

B NI -
(1)3Xx (2)( —4)Xx (3)x X %
(1)3 X x=3x
a (0( —4)Xx=—4x
v/
(3)x X % = % X x
5 . S5x
-3 m

BRA— RS 0 RUBRI 2SR EREIEY - B4 -

(x4 ATAEIR v X o+ HERES x+4=xX 5 = +r B &

>x+<—7>=x><<—7>=<—7>-x=—%xo
EGEED
fiE FHI4 K
_2
g ()(—3.5)Xa=  —3.5a (9) y X (— % Y= 3V
X _3
(3)x+(—6)= 6 Wy+(— 3 )= 5
fna&
‘XA

& = EZER RIS — ndEsReE , EEA 1 BB

e SR / -2
2 2

BERS "
3. /////// L2
2 3y
. . )
3 2
e (—2y, Y
y= (=73 )

~/ B2
w DU 3RS
(1) 7R 3x T Ky x 1Y 3
i - ANtk AT E B
L TR o
QFR DL — B FER
I DL a% Bny 1
O GTIDINGTE 72
f3+s=21
R x4

ILO

4

—x A% x 1Y
FHBCE -

L EEER
-l¢ﬁ%$ﬁ“
I3 0 35 S R £

B
B 22 2 5
ENEE - ARFE—F
HBE R A T A
ﬁﬁ%ﬁm%%m
& 0 FRERT% P
17 r X | BRNE
I -

189



~/ B2E

= TR T
i - JhfERE TSk
PR IIRHINEFT ©

= ERDA—fEBARE L
e I 3E il By
8 o HAAE oy
IRf > IR ] ER B
ST - AE R
HEFE TR -
Bian -
6+x+3

—ex L
=6X-—~+3

6
=43

= B R NRFE R
RS TR 2
REGERRRALR -
{ERE Sfese et S
ERANE - ik
AEERE -

190

F=F —TT—REN

9

R &0 ~ BRI F
s RIS ¢

(DxX3+2

®

(1) X4 x X 3 f&E8H 3x
FTL xX3+2=3x+2

Qoo

GCED

R
B - (—5)-2
v

= —5x—2

O LTI

RSB RI I T -

ERBIE P53 ERE 1

Qx+(—3)+4
——xt4

2 1 iRk - ARBELISCF RS | AFGERER R - sl DIE#

BB /E P53 EREE 2

NF ik RF
(1) x %8 x—38
(2) xBY5 1= 5x
(3) kb x K 5 B x+5
(4) LEx 89 6 &2 7 89K 6x+7
) b x 89— 3 898 253
Y,
A o o wm s -
& = ZER| UG — smEsReE , 1B 2
= fiiC FAIRR ¢
(1) —2Xx+9 (2) y+%—28 (3) —5—( —t)x%
()99 x+6X7  (5)3+x+ (—12) (6 o> - w4 (—4)
(1) —2x+9 (2)2y—28 (8) =5+ 54
(4)99x+42 (5)3—x (6) g3 w—4



3-1 NFHER @

R o) U Ry FEBRBIE P54 HEEE 4~7
L HERWRERE | TEERESRMAE - BAR 50 TUi5E 1 0 WRA
x RINVEBIBIAR - RIS SEUEREDER BRI R 7
LIVEERT 3 BIE 2T RMOBITNDREBEETE - R
% x 75 0 RIZREHKENZSDIT?

L WA x FORMIBCHI AR - HIZ SISO S B 50x T -

- I
I\ B
xJT xJT xJT

KIFy 1 ER] 4% x T -
FiTCL 3 WERTEESE 3x JT -
INEEEE 500 TeAGER 0 ATDAEZRIESE (500—3x) TC -

GCED
L BRI ER MR — 22 o 7T - B S 35 A —l~ErsriE - Al

a
LIRS E M 35 Jre

2 GHRRYEEC LR EE R 2 5% - HI
(DANREL x FoRBERRE - AEREZZE  x+t2 B
Q) ARLL y FoRERIEEE - NIBFEEZE y—2 e

3 —fEM IR IR x N5 - BIREFTRIVKZ R > ZMTIVEEE 243
Ny QIDKAVEERE  x—243 N e

4 WEEYE ERIREIEZRZITRR T IS - RS 7l x JC
ISR 35 R A 10 TEAYEIES 70 fEEEEI BT LryEIE: - RIZALTE T

35x+700 JT o

JIIEE

A o e o - e
/D = = gn a5 — mmmmE |, EERE

1 BT 30 70 0 x EHEF T_30x T -

2 F ~ ZURIBORTRy 20 + 25 FBck x - BIZ80R 20
3 E—TE AR R y A% » AR ER
§ BAISEARBINER R ST 2 15 -
VT4 x - USRI 2t L g
(BB y 5% BIRTEE 2~ Uk

v
LGy

(EE3 )FIH x %
—ERA = - W
H x Bl—Xx=2k*E
33 ML R R B & A
By — e B & -

~/ BRB
=R BETSIE
=AY ELRE -

191



N

0] ELHI 128 12 FH
= 92 LI 11 55 20 BH
=03 ELHI 128 3 [
@%e.
E@ﬁﬁ?mﬁ':ﬁ
= 4 :

FOCHIIREE b
Fro AR TAOBEE
EZVRT?

=/ B2EH

= [KIEAEHTERLL x £
F—HEARIEE
A x B—R =K
FEENL R AR
FHERRY— L8
Fit DAR FH Y S m ]
LUEH—EERR
% REHETIAKR
HIEIRERGE

D=z
= 97 FHI T &5 11 B
= 98 KLl 1 25 6 8

P EEER
= DI A 3 1 B AR
2 BlFERR A
PRI T o T
84 KT - L
B3 HO I

&b
He °

>
ﬂsg%ﬁaﬂgﬁﬁ)

= P ESRAS SR 36 [H]

192

- @ =8 —T—WTEn

28 o) sssit (FAnaE) B FEERBIF P54 R 4~7

BAQBIBEREIEEN 3 52 | AF - NRTFOBER « AF -
R E RSO 7
AR SETHIME Ry o AT «AF aAF «BF | AR
B mmmEn AFw 3 EEm aF, b
RSB BSEE R (3a+1) AT RREE
@ oD
ELAT R T 2 5L TG 3 £ - ALSRACBIIMS R, x AT - HURLT
X
wEERE 3 AT

o8 o) s 6 EEBIE PS4 EHE 4~7
ZEE—HBEF T 80 (IBE - WESHSBLESD » 8 AETFE 10
B o HHEFHESHE ?

@ wREAERAS 8 o I 80 [ FESME 80y (G T -
g (BB TR 10 [ » RIELIHER TG (80y—10) {8 -

CED
LR PSR THY - FHET 1 30 {EEMZERE 2R A (EE - W8S
fERE x A BE 10 243G ERAE - RN R IR T

g 30010 A s
&3

rﬁ‘x —= =58 A1l = s e

o = E2ERCB| S — EmEekE 0 EmHE 4~ B 5

L. EFNACHRTRRE LS TR 2 54 3 >
(DERTHIREER o 2T HIACRIVIGER 2“;33 DT e
atl
Q) FEAHIREE Ry o N7 > HIRTHUBEEE 2 2T -
% LBk T8 x RV - HBEA 6 18 - HIRkTAN 2 3 f# -
ke _6x—3 A -




3-1 XFWES @
Z AFHIE

R E R HEERRE - KBRS IEERNENTE - ATLUE

H— Mz & - HIEARRE 7 BREEMIRENZ 5 00 - BEe ik
HHEMIIRE R x 2870 ATERIREMZE (Tx+5) 257

HFEBEIBRE 7-a-01 ~ 7-a-02

| 4
S == =S =8 ST
5

_\VV_

| 1 Al T T T
D/INys MR/ s NS/ M /N3 x N7

>

x N 2

1E Ll - F 7x+ 5 BYEZH x BYERTRE - Filan

AFLE REEMERRREE R 200 2477 » WHLE x=200 » HREEHERL AT L
HHEERIRE Ry 7X200+5=1405 (2247) » HEEH - & x=200 Ff » 7x+5
B = THE Ry 1405 -

x N

BBl EERIREZD Tx+5 FoR 0 H x REEER - 7x+5 AETE
HEE -
7 o) Rt oo SEBIE PS4 A 5
KRFIBHBIE :
(VAR x=5" Bl 3x—8 = o (NWERx=-3>R-3—-7x= 0
(DR x=5 Boasx=-3-
B Hs—8=3x5-38 B Hi—3-7=—3-7x(-3)
= =15—8 = =—3—(=21)
=7 =—3+21=18
B QEED
KT AE
(MR x=0 Hl6x—7=_ —7
@ x=6 - Al x§3 —5=_ —2
PIIGE
AD o ) en al . "
S BEEAIUS - mEmE , BEH 6
= KT AT RV -
(1)x=2> Q] 5x+7=__17
@)x=—1"H|8x+2=__—6
(3)x=% ' Hl6x—8= —4
. 2
Wx=—2-Al--+3= 275

(B@ha ) Fll I — 75
Y CIE- R
W 74 T 2 1 B
SKEH BRI -

~/ B2

= B T Tx
+5, Fk "x By 7
fEEms, @ 2
A PR - PR
Cox s, - 388
AlREETR R
BA x=200 X
AR - BAGESE
PRI -

= 5 x P{ETHEF -

H A (E BE & 1

ﬁ o

193



= @ F=F —TT—REN

T mmE A TG T IE AU EAER 2 70 JC » kR 1 Ko 5 78 - 205k x K -
w M DR RIRY x A8 HIJI2: (70+5x) TG °
RAR—EE
g g ] BERK B 1 2 8 10
HTEREE x HfE 70+ 5x 70+ 5x 70+ 5x 70+ 5x
1t » RBETE _
HI1ESL 7 S T G We# (L)  =70+5X1  |=70+5x2  =70+5X8  =70+5X10
ek o =175 =80 =110 =120
\\ J
FH BRI DABREEE] © 70+ 5x FrAERAVE - e x ERYARE] - A Rrdee -
FRol) *—EXFREME SEBIE P54 HIBE 5
ExDRB2 00 —1s — 28 KT 3x+4 ESRSD?
x=2+ H3x+4=3X2+4=10
B =0 Hi3+4=3X0+4=4
a x=—1"Hl3x+4=3X(—1)+4=1
xz—% ’ ,E\U3x+4=3><(—% ) +4=—1
zanermE: | B OED
R RIS YR E . X
ot gemerrs | G FRIVER AR TR -
RRTIERE . | & =
4 2 -3 7
—8+43x —2 —17 —8%
\ 5—"7Tx -9 26 6 )
0 = e u‘xA 358 |l = = X
@D EEpEER) U B8R - namRes e -3 |-3| 6 |-12
I
= FEEESEREEE 37 [ wfE G RAYZERF - H AR TAT )
RFEHIE B=HeH 7 2x—1 =7 |725| 11 | =34
—dx4s | 9| 6| 3|66
2= | 9 |- F| 7 |63
194 —4(x—=1)| 16 7 |—20| 88




3-1 NFHER @ |

4 HFWIE
BEXFAULEZRT - A T R A4E -
()—7E—R= :
R TP REEEARBHSCERFIR (—T) » BESCFERRRm X Tk
—XJ7 » EENX TR — T — &= -
B4 2 5a~ —3x+2> —2y—3%F » HE—Tt—KA -
(2)78
—IC— R 6x—5 AIEERK 6x+ (—5) » i ox B —5 DIT + | BfsEES -
BTt 6x—5 BYIE - 6x—5 HAEWIHE » 73S 6x fil —5 ¢
(3) P
CFRFRARRE » REAEIERYTE - TRy [FIFEIE -
B4 = 6x Fl—2x SE[FIREME - 3 F1—5 BFRIEEME - M 2x I 3y A/2[FIREE -
(4) R
TERTEY » RENERTEAE BB RE -
Fa « 6x BIIREUE 6 © —2x BUREE —2 »

HEBEIBIE 7-a-01 ~ 7-a-02

BRI b - B SRR AAREAIIRT i - ] DURF el R Bk HGE R -
AAFARAESAIAL © F140 - f

AR x I PUREE 2 A PITEE 2 & INEE3E
00T NEEL 3 ARTE 30 7T /
Rl AL 5 AR > Frl—3t X x v 5w
ZEPE Sy 91 » R 20 +3x=5x x  + 3x =¥
A DRI e#: a X c+b X e=(a+b)X ¢ FALfE 2x+3x »

B 2x4+3x=2Xx+3Xx
=(243)Xx
=5x
A o ) N
‘102\ = = Al b — BavamE
= L THIR :
()x—(2x+3x)

2)3x—(9x+ (7x—2x) )

(2)

(3)8x—(3x—(5x—8x)])

(4)x—{6x+ (3x—(7x+8x)]}

(1) —4x (2) —11x (3)2x (4)7x

(58hs e — ot —

REPIAMNEZF

~/ B

EAESR TIE WY
Wtk - 2R
LD T+,
A
TIg BT e

" IRSCHG A TIE
IS - =R T
ABFE -+ G IR 2 1
A HG
TBMEQ

I?ﬁi}i}%%ﬂ

m6x+3—2x—5 B
TR ?
T —J oW
"It e IR
HEE » Frllex
+3—2x—5 hKE
LT —H T4
9% RHAR R —
TG 1 KT Ry
—X » Frl—7It
— K o

(E@b e )#5 5=
AH [E] B9 ST R 5%
HRETT & OF 8t
i -

195



~/ 2B

= [EIREIE R R 22
5 [RIEEA CRECRE 0
BRI A] » SCFARF
SRAN R -

mx=1-°x
—x=(—1) *x
IRFEREHIGRE
AIZHNRRE

196

u @ E=8 ——5En

o)) FEEER IR SEBIE p5s EHEE 9
LB NIIBI :
(1) —15x+9x (2)7x—( —5x)
(1) — 15x+9x (32 7x—(—5x)
g =((—15)4+9)x B -5
= —6x =(74+5)x
=12x
CEED
e
c (1) —x+ (—2x) (2)x—3x (3) —8x—(—7x)
=—3x =—2x =—Xx
=iy

Z/E P55 BEMEAE 10
141 -

AR TR Wi AN EE ALY [ - AL Eve 2 6

+ ? H(2x+7) 70

WIAFLE T 5 ARELAR(5x Jo) ~ 1 BBEZE (7 o) 1 g (10 JT) »
P fE TR (5x+17)JC -
e _EIErBT - rf DIEEER (20 +7) + (3x+10) B 5x+ 17 S2AEEN - ttiein
(2x+7)+ (3x+10) =2x+7+3x+10
=2x+3x+7+10 < NERE
=(2x+3x)+(7+10) < IDEESE
=5x+17

’ig‘ = EZ R U8 — xR, 1BERAI 8

n LA R AR
(1) —6x+8x
2)2x—(—11x)
3) —3x—(—7x)
4) —5x+ (—4x)
1)2x (2)13x (3)4x (4) —9x

(
(
(
(



3-1 X3mEs @

FE—ITL— KA (2x+7) + 3+ 10 ) AERGHTEFE T - 20 T 33 2[RRI

7RI 10 2 [ERETE - FEMXFRIINREERRF -
KRy 5x 1 17 ANE[FEEEE » FrLUERSE Sx+17 B >

L) - ML

RERBERTESH

AL S -

BB P55 ERBE 9

LA TRIIBR :
(1)6x+3—2x—35 (2) =3y—4—y+1

()6x+3—2x—5 )

8 =6x+3+(—2x)+(—=5) @

a 3—2x I AABRN
=6x+ (—2x) +3+(—5) 34 (—2x) o
=(6x+(—=2x))+(3+(—=5))
=4t (—2) R et
=4x—2

(2)—3y—4—y+1

B —(3)+(—)+(—p)+1
R e e
=—4y—3

1[:?5?5”%5@ :
B (1)5x—19+6x+7

=1lx—12 =—5y+6

FerEA I B S
Bx X5=5X8x «—F|AERZRE aXb=bXa
=5X(8Xx)
=(5X8)Xx <— ki
=40x

Gt ] DU R T rEE -

B aX (bXc) = (aXb) Xc

(2)2y—5—Ty+11

fan -

JIIEE

4D & = g 0 15 — e
= (LA 1%

(1)4x+8+7+3x

2)2x+6—7+3x
3)5x—4+4x+3—12x+1
) —

)

BEeAl 9

4 =Tx+1—=5+3x+1—6x

(
(
(
(1)7x+15 (2)5x—1 (3) —3x (4) —10x—3

~/ B2BH

= fiE 9 - FLAhA]
PEMEEA MM
M= A2 — 1
=T E B R
T+ gk KRR
H TR EBERF R
PSRBT IR
A R E R R
ARG EEE -

w [K] 22 4= J)) B2 2 IH
AW HE
T IE Y EEIEA
& - T E
BB R o

RARERAT +
SRERET 0 P
IVESIE s 42
HET —x BB
BT+ (—x)i fF
B4 sk g Bl Al A
e A

(58D 7 ) = e 1t LA
BRI A
G LAY E

e

% o

197



~/ B2BH

= 12 2T 1Y AL
Ry - TS o0 Bl
B - gD - &
A~ HEGT

= (KIS A M2 E
BB R~ BRiA
HIl - ZAE SR
Dipel -

= RFERA Bk - K
T S
A b 3 5 Y 5
(R PSTRESERIE TS
B .

“JoHll— (3x—5)
AT - PRy
B 1 AERFIH
PS4 15 5
T8t - BUEIRRE
B —(3a
5) R (—1)X
(3x—5) » PRI
SYRRFRLIEY.

198

- @ F=F —TT—REN

723 o) & - iR FRolLE
LTS

(1)( —8)X2x

(1)( —8)xX2x
=[(=8)X2)Xx
=—16Xx
=—16x

006

CED
LETTFIR
s (1) 8 X ( — % )

=—12x

e
L. —(Ca+b) =—a—>b

3 —(—a+b)=a—b>b

(2) 5 x

IEBCBYE P55 ~ 56 EMEE 9
(O —8x)+(— 2 )
B —s)+(—3)
Egzq—&»«—%>
= [(—8)X(— 3 )Ixx
40
3
3 .
H(—2)  B(—180+(—5)
—2lx = D)

BTSRRI TR RTRTG TR - BSE | SATE R R RTG EAE] -

2. —(a—b) =—a+b
4 —(—a—b)=a+b

7 o) =
(iR IE S
—(3x—5) —(—5x+3)
(1) =(3x—5) =—3x+5 2 —(—5x+3)=5x—3
=
0\ . .
= 2 58I UG — hmmesRRE B EAI 10
%t’F’EﬁT?U%ﬂ :
D (= 4)><3x (2) (—5x)%6 (3) (—3x)+2
(4)5x++ (5)7x % 5 673+ 5
D120 (2) —30x (5 —3x
(4)15x (5)Zx (6)2x



3-1 NFHER @

B CED
(LRI -
8 0O-(x+1) (2) =(—3x—8)
&4 =—2x-1 =3x+8

ERZBIE P56 ERE 12

EXTFHGEE S - FEA AR
BRI EFESR - BlAN: 1A x TCRYZ L 6 1 -
SN 20 TTHIREN - Al S Z EEmEE R
(6x+20) 7T » 5 EEEPHIEEETRC R 5 (6x+20) T

207t = (6x+20)7T

6x JT +

Eritbz 4b - Rl DUERILE 30 2285 5 RS - FTlL 5 &%t
HMEE L A] DIECRR (30x+100) JC ©

5(6x+20)7T 30x 7T

KIEE » AJDIEEER 5 (6x+20) B 30x+ 100 ZFHEERY -
HELEH# » 5(6x+20) =5X6x+5X20 «<—— DEE aX( b+c)=aXb+aXc

=30x+100
N34
'«“} = 258 38| 17 Nl P2
& ZEE RIS — nomoEmE , SR 11 f 12
» (LR RFIE
(1)2(—=7x—4) (2) —3(—x+8) 3)—6(—2x—4)
4)—5(x+6) (5)4 (3x+6) 6) (12x—18)+3
(1) —14x—8 (2)3x—24 (3)12x+24
(4) —5x—30 (5)12x+24 (6)4x—6

st
- EBEN B PR
SHRERE > T LLFS)
LN B
", HE - A
0 9% o5 3 1L 1 5%
?‘o
BRI B
2 R
B4, L 5 0 3
R B
%o

199



~/ B2BEH

= FCHM AT S g
T+ ERERE
R B A 4 Bid
3 apiE 12 /Yy
£5(2)/]V&E
—3(x—2)
=—=3(x+(-2)]
=(—3)x+

(=3)+ (—2)

=—3x+6

= FIAHEIES » 18
— =7 H B
it T+ 4 5% B
RAFHHERERF
o L AR TR RF
9%+ Al RYE
HBAR G E
TR A AR sz Bl A
B LR

PEEaT

=02 FLHIT 26 11 |E

200

MR ER - RETNIISI :
(D2(—4x+3)

A A
(1)2( —4x+3)
c =2X(—4x)+2X3
& =—8x+6

B Qe
FUF O - B TR -
a (1)5(—3x+6)
4

=—15x+30

28 off) %5 R m AL il
RIS -

()(2x+3)+(—4x+8)

()(2x+3) + ( —4x+8)
B —ot3-ar+s

a =2x—4x+3+8

— —2x+11

CED
LR FIRR

KID@

2 [0

BB E P56 EME 13(1)

(2)—3(x—2)

AXa

—3(x—2)
=(—3)><x —(—=3)X2
=—3x—(—6)
=—3x+6

—2(3x—4)
=—6x+8

~ (2)

EHCB{E P56 EFEE 13(3) ~ (4)

(2)( —=3x+1)—2(5x—1)

(—3x+1)—2(5x—1)
=(—=3x+1)—(10x—2)
=—3x+1—10x+2

= —3x—10x+1+2
=—13x+3

B (1)(x+4) + (3x—2) —(7x+5)—3(x—2)
v | —  Tr—5—3x+6
=—10x+1
“-\ o

= Z &8 U0 — BERmReE

= LR IR :
1)2@3x+7)+ (21x+42)+7
(3) —(3x+6) + (5x—2)

i =G e == ieh—2)
(1)9x+20  (2)12x—17  (3) 2x—8

B 13

9) 3(2x—5)—2(—3x+1)

)
) (45x+63) 3—2(5+3x)
)+

6+ (6x—9)— 4
(4)9x+11

(—8x—12)

(5) 10x (6)4x



E2 o) = Faott

3-1 x3mEE |

LR RIIB -
2 .3 1 3 3x—1  2x+5
(1)?x+§—7x—z (2) )
. 2 .3 1 3
2 1 3_3
~ R R
_ 1 3
T 6F 20
- 3x—1  2x+5
(2 =5 -5
B 3G 2Au+s)
04 ~ 6 6
EREIER
=23 &l A REHE
_ (9x—3)—(4x+10)
= 6
_ 9x—3—4x—10
6
5x—13 , . 5 13
= (g
EOED
LR IR -
- 1 3 .1 3 - x—6
(I)Tx— 5tz x+t> (2)2x— 3
1 . 1 3,3 _6x _ x—6
& ~ 5tz 35713 4 3 3
_ 3 4 6 15 _ Sxt6
R L T R 3
_ 7 .+ 9
=125 10
!}‘3 - -+ N . WE=E Bh = B8 -
O T EER AL — BavaERE Bichl 14
= (L FFIR
X X X X 4x+1 6x+2
(x—+— % +7e (2) =5 :
x+2 x+1 1 a 2
(3)=— 3 (4) 5 (3x=5) +5- (x+3)
11 2x—1
(3) x4 NEENEE ENG 13x6_3)

~/ 2B
GIRE 14 552 /)
B IR
FAETE - Bk

3 1

_— = —

2 2
(St B

A FRERA: L R
TRERYZESE -

D esxz=
= 95 FLHI 11 28 20 B8
=09 ELHI 11 28 7 /&
= 100 BHHIZE 7 &8

gé}fﬁéﬁza%ﬁ

= IR IR 3-1
= [EHESERE SR 38 (A

201



ok 5= 1 82 83 1
R R 2 A2

=fE 524127 {HTF
RIIMAGEE TR -
EHEERER
100 °
5 (—2+4) X
(1+2+7) =100

202

@ E=s —w—xE

O #areveEs
H|=0HF o AT RIS R RRsRER T X SR - BEIRAE
N B B AR S RPAR AR ©
x - (—8)A[LIfEEc Ry —8x o
O —7—x=:
WR—E T R & — AR SCF /%
Fo—XT7 » AEE R —o—XK -

BRIt —X -

HEOSCF PR iR = K T

3a~ —2x+5~y—3%>
O EEmTBmERESE:
N THISRERES - v DR siE R SEREAS S b -
(DIGEAHUF: - aXb=bXa
(2)RIEAE ST : aX(bXc) = (aXb)Xc
4y X3=3X4x (FEIELZHE)
= (3X4)Xx (CGREMEGH)
=12x
O FxE:
(1) SCFFFRAER] ~ BB - Ff ks [FIEE -
2x 1 3x SR [FIEHIE » 7 F0 —2 52 [F%EE - 1 20 F 3y A2 [EREE -
(2) TEME R DIRGE R - AR [FEEA RE S OV 5% -
O HEe:
() FEE &G - AR a X c+bXe= (a+b)X c {LfE -
2x+3x=(24+3)Xx=5x
(2) EFEIRIET - AR e X(a+b) =cXa+c X b H#HE -
—2(3x+1)=(—2)X3x+ (—2)X1
=—6x—2

£e et
/D = = 8300 15 — mrans
() EEE T —ERWE G SRR - 1EEE 30 REIRES O - 2R
15 Faf i 60 A\ vaiy e S o DUSKERYIFEE R » FEEERR ¢ N\ TS
TR e e SR S S > 2

X X —
(A) 60 X15+30 (B) 60 X15—=30
X X —
©) 15 X 60+30 (D) 15 X60—30



3-18#ds L aEE)

w3
N [ - x><x><x><x=x4 9
B8 (1) FoUBSE TR CRIOBE ax 2 b0 £ DVRITA . BPIoB ;
4-x=—"
DX xX xX x x+x+x)f|-x=4x °
W x+x+x+x &.:Egﬁ%
= 96 ELHI 1T 28 22 FH
E2PI69~N 1706012
(2)xX(—4)—5= —4x—5
4)xX(——= )+8—
HkCDAmlMxE FE T 6 Bl - —3F3 6 5E - T 200 7E
A FAER  FERRE 200—6x TG e P71~ 172 5l 3~5
Wk()%~%@T¥ﬁ%xﬁﬁ AR 3 - B 10 F - SRS T 2
H 3x+10  f# - 2B PI71~ 172 6 3~5
% = EZ A UG — mEmRE , BRESAE 2~4 & Qggﬁﬁﬁﬂ%‘%iﬁ)
1 AL FFIR - = &3 100 53 3-1
.2 i = &R 3-1
163 ) samt =) - BB 31
(1)9x (2)13a

9, 25/ BRI x 5% BIAAERE 77 5%
4
3 ZBASHE x T HRIREOHTESN - 62 BIZEE 5 T

203



MRS | BB 2R | B(F

%%15%&%%, FPIT3~N 1746167

= 1000’
=100% 100X 100
A REE -
Tt

@ﬂ:ﬁ%?ﬁﬂ%iﬁ : 2 P176~181 {5l 8~14
(1)7x—5+4x+2 22 (x+3)+4(x—1)
=11x—3 =2x+6+4x—4
=6x+2

(33)3 (2x+1)—(x+2) W)—5(—2x+3)—3(4x—5)
B —6+3-x—2 —10x—15—12x+15
=5x+1 = —2x

(6) 2xs—1 _ x-;Z

g _ 4x—2 _ 5x+10

10 10
_ 4x—2—(5x+10)

10
o Tx—12 e 1
=19 (F— 1

D eEmnins- e, BRoEEoH

= B FHIR
1) (5x—2) + (6x+3) (2) (—2x+9) — (3+6x)
3) 7(2x—8) — (4—5x) ()3 x—2— % x+L
M1x+1 @ —8+6  (B)19%—60 ()——x—+

204



